

Информационная справка о деятельности АНО «Альфа»

Автономная некоммерческая организация Центр социального, медицинского обслуживания населения и дополнительного образования «Альфа» зарегистрирована в 2018 году, является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс. Организация функционирует в соответствии с нормативно-правовой базы, регулирующей деятельность, имеет Устав, локальные акты, штатное расписание.

Деятельность организация осуществляет в помещении площадью 472,7м.кв, переданного по договору предоставления муниципального имущества в безвозмездное пользование. В организации оснащены помещения для оказания услуг необходимыми материалами и оборудованием.

Основной целью деятельности организации является предоставление услуг населению по психологическому сопровождению, коррекционная работа, содействие в социализации и интеграции.

АНО «Альфа», как негосударственный поставщик, оказывает такие виды социальных услуг: социально-бытовые, социально-медицинские, социально-педагогические и услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов.

Услуги оказываются получателям как штатными работниками так и привлеченными по договорам, с учётом вида услуг и соответствия работника требованиям, предъявляемым к его образовательному и профессиональному уровню. В перечне специалистов: логопед, психолог, дефектолог, педагог по адаптивной физкультуре, педагог дополнительного образования. Работники организации повышают уровень квалификации путём курсовой подготовки.

Динамика оказываемых услуг за последние три года имеет показатель значительного увеличения общего количества: 2021г-1453, 2022г-2456, 2023г-10375. В разрезе предоставления услуг по категориям показатели следующие: услуги для детей (ИППСУ)- 2021г-743;2022г-1193; 2023г-6546; в рамках программы обучения «Университет третьего возраста»:2021г-710, 2022г-1263, 2023г-3815. Кроме того, с 2023 года, организация оказывает услуги по Сертификатам на оплату социальных услуг, показатель этих услуг составил 14.

Информационная открытость организации обеспечена наличием собственных ресурсов: сайт <https://ano-alfa.ru/news> и группа в социальной сети ВКонтакте https://vk.com/alfa_uray

Помимо основной деятельности, организация является как субъектом добровольческой деятельности, так и её объектом. Как субъект, организация участвует в мероприятиях разного уровня на основании Соглашения о сотрудничестве с добровольческой(волонтерской) организацией, заключенного с МАУ МП «Центр молодёжных и гражданских инициатив», по плану работы учреждения-партнёра. В числе наиболее значимых: совместные поздравления получателей услуг с праздниками, а том числе акция «Вам, любимые» - (поздравление с 8 Марта женщин-ветеранов);участие в мероприятиях блока «Герои среди нас»; акция «МыВместе» (изготовление повязок для госпиталя);

акция «Варежка преемственности»; фестиваль Дарения #МЫВМЕСТЕ; акции по сбору гуманитарной помощи военнослужащим; акция «Красная гвоздика», «Свеча Победы», «Блокадный хлеб», «Окопная свеча», #СвоихНеБросаем; благотворительная акция «Варежка мечты».

Сотрудники организации участвуют с проектами в Международной премии #МЫВМЕСТЕ, а также выступают добровольцами в реализации социально значимых проектов, соответствующих направлению деятельности АНО «Альфа», в том числе получивших грантовую поддержку.

В феврале 2023 года группа клинических психологов под руководством А.Н.Кулебякиной (директор) выезжала в Центральный военный клинический госпиталь им А.А.Вишневского (г.Москва), где оказывала психологическую поддержку военнослужащим, что было отмечено письмом руководства госпиталя.

АНО «Альфа» выступает объектом для добровольческих организаций и жителей, привлекая к реализации мероприятий волонтеров. В организации, на основании заключенных Договоров о безвозмездной добровольческой деятельности, помогают 4 волонтера, каждый из которых имеет опыт участия и организации волонтерской деятельности, в том числе опыт участия в реализации социально значимых проектов.

Результаты деятельности Автономной некоммерческой организации «Альфа» получают признание на различном уровне. За 2023 год в адрес АНО «Альфа» поступили благодарственные письма от Центрального военного клинического госпиталя Министерства обороны, от Ресурсного центра поддержки СОНКО на территории города Урай, от руководителя проекта «Родители без границ», реализуемого на базе «Альфы» для семей с детьми ОВЗ. Кроме того, за 2023 год АНО «Альфа» была удостоена отличительного знака «Социальная звезда-2023».